



కార్తిక మాస వనభోజన మహోత్సవం



వన భోజనోత్సవాన్ని ప్రారంభిస్తున్న హైకోర్టు మాజీ న్యాయమూర్తి శ్రీవేగి సూరి అప్పారావు

రవీంద్రభారతి, డిసెంబర్ 10: శ్రీగారీ (గవర) సేవా సంఘం హైదరాబాద్ వారి ఆధ్వర్యంలో కార్తిక వనభోజన మహోత్సవం నగరంలోని శ్రీగారీ కృష్ణ గార్డెన్స్ లో వైభవంగా నిర్వహించారు. శ్రీగారీ(గవర) సేవా సంఘం చైర్మన్, బీసీ 26 కులాల చైర్మన్ ఆళ్లరామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో కార్తిక వనభోజన మహోత్సవం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథులుగా హైకోర్టు మాజీ న్యాయమూర్తి శ్రీవేగి సూరి అప్పారావు, బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్ కృష్ణయ్య, సత్యవతి, విశాఖపట్నం వెస్ట్ ఎమ్మెల్యే విద్యావేత్త పెంకొట వెంకట్రామ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి శ్రీరంగ సత్యం, కాంగ్రెస్ నేత బండి రమేష్ విచ్చేసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్తిక మాస వనభోజన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. హైకోర్టు మాజీ న్యాయమూర్తి శ్రీవేగి సూరి అప్పారావు మాట్లాడుతూ పవిత్ర కార్తిక మాస వనభోజన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. చిన్నాబలు, పెద్దలు, స్త్రీలు ఎంతో ఉల్లాసంగా ఆటపాటలతో కార్తిక వనభోజన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారని రామకృష్ణ తెలిపారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరం విజయవంతం



తెలంగాణ చాంబర్ ఆఫ్ కెమిస్ట్స్ అండ్ డ్రగ్గిస్ట్స్ ఆధ్వర్యంలో కింగ్ కోరిలోని కెమిస్ట్ భవన్ లో నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరంలో ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ భజరంగ్ సేవా అధ్యక్షుడు ఎన్ఆర్ లక్ష్మణ్ పాటు ప్రతినిధులు డాక్టర్ గినులాల్ జైన్, ఓం ప్రకాశ్ అగర్వాల్, మాణిక్ చంద్ గుప్త, సంజయ్ జైన్, అర్వింద్ కుమార్, అర్వింద్ బగాడియా తదితరులు పాల్గొన్నారు. -అబిడ్స్, డిసెంబర్ 10

ఆంగ్లో ఇండియన్ ను నియమించాలి

రవీంద్రభారతి, డిసెంబర్ 10: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీలో ఆంగ్లో ఇండియన్ ఎమ్మెల్యేగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున వెంటనే ఎంపిక చేసి నామినేట్ చేయాలని ప్రమాణ స్వీకారం చేయించాలని ఆల్ ఇండియా దళిత క్రైస్తవ సంఘాల సమాఖ్య విజ్ఞప్తి చేసింది. ఈ మేరకు బషీర్ బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆల్ ఇండియా క్రీస్టియన్ సమాఖ్య సెక్రటరీ జేరుసలేం మత్తయ్య మాట్లాడుతూ క్రీస్టియన్ ను ఆంగ్లో ఇండియన్ ఎమ్మెల్యేను ఎంపిక చేయాలని కోరారు.

వేర్వరు చోట్ల ఇద్దరు అదృశ్యం

అబిడ్స్, డిసెంబర్ 10: బాలుడు తప్పిపోయిన సంఘటన మంగళహాట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. ఇన్స్పెక్టర్ రవి కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మంగళహాట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అల్లబండలో నివసించే హీనా కౌసర్, సలీం ఖాన్ ల కొడుకు షోయబ్ ఈ నెల 5న ఇంట్లో నుంచి బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. బంధువుల ఇంట్లో వెతికినప్పటికీ ప్రయోజనం లేకపోవడంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



షోయబ్ (ఫైల్)



నరేశ్ (ఫైల్)

హాజీత్ నగర్ పీఎస్ పరిధిలో.. సీతారాంబాగ్ లోని ఇండియన్ గ్యాస్ గోదాం సమీపంలో నివసించే నరేశ్ జీహెచ్ఎస్ లో డాగ్ క్యాచర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఇతడు తన గత నెల 29న ఇంట్లో బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. అయితే గతంలో ఇలా కొన్ని రోజుల పాటు వెళ్లి తిరిగి వచ్చేవాడు. ఈ సారి తిరిగి రాకపోవడంతో ఆందోళన చెందిన ఆయన కొడుకు చంద్రశేఖర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

ఉచిత ప్రయాణాన్ని వినియోగించుకోండి

● మహాలక్ష్మీ పథకాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే మాజీడ్ హుస్సేన్

మెహిదీపట్నం డిసెంబర్ 10: మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచితంగా ప్రయాణించడం కోసం ప్రవేశ పెట్టిన మహాలక్ష్మీ పథకాన్ని ఆదివారం నాంపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ మాజీడ్ హుస్సేన్ ప్రారంభించారు. నిలోఘర్ నుంచి మెహిదీపట్నం వరకు నూతనంగా ప్రవేశ పెట్టిన ఆర్డీసీ బస్సులో ఈ పథకాన్ని ఆయన అధికారులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హయత్ నగర్ డిపో 2 మేనేజర్ శ్రీనివాసరావు, ఎంఎంఎం నాయకులు జాఫర్ ఖాన్, ఆర్పి రిజ్వాన్ పాల్గొన్నారు.



మహాలక్ష్మీ పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్న నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ మాజీడ్ హుస్సేన్

ప్రభుత్వ పథకాలను వినియోగించుకోవాలి మెహిదీపట్నం డిసెంబర్ 10: ప్రజలు ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మొహినుద్దీన్ సూచించారు. ఆదివారం గోల్కొండ ఏరియా ఆస్పత్రిలో ఆరోగ్య శ్రీ పథకంలో రూ. 10 లక్షల పెంపు పథకాన్ని ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మొహినుద్దీన్, గోల్కొండ తహసీల్దార్ అహల్యారెడ్డి, ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్

డాక్టర్ మహ్మద్ మజహూరుల్లాతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజలు ప్రభుత్వ పథకాలపై అవగాహన కల్గి ఉండాలన్నారు. మహిళల కోసం ప్రవేశ పెట్టిన మహాలక్ష్మీ పథకాన్ని

ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మొహినుద్దీన్ ఆదివారం గోల్కొండలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత టికెట్లను మెహిదీపట్నం డిపో మేనేజర్ కృష్ణమూర్తితో కలిసి అందించారు.



గోల్కొండ ఏరియా ఆస్పత్రిలో ఆరోగ్య శ్రీ పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మొహినుద్దీన్



బస్సులో టికెట్ అందచేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మొహినుద్దీన్

గౌలిగూడ గురుద్వారాలో లడివార్ సాంతియా

అబిడ్స్, డిసెంబర్ 10: దక్షిణ భారతదేశంలోనే తొలిసారి గురుగ్రంథ సాహెబ్ పఠనానికి సంబంధించిన లడివార్ సాంతియా (తప్పులు లేకుండా పఠించడమే కాకుండా కీర్తించడం) శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందని గౌలిగూడ సెంట్రల్ గురుద్వారా అధ్యక్షుడు ఇందర్ సింగ్ అన్నారు. ఈ శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న 33 మంది విద్యార్థులకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న తక్ డి. హుజూర్ సాహెబ్ నాందేడ్ కు చెందిన సిక్ హెడ్ గ్రంథి సాహెబ్ కాశ్మీరీ సింగ్, నాందేడ్ లంగర్ సాహెబ్ కు చెందిన సంత బాబా బల్వీందర్ సింగ్ జీ చేతుల మీదుగా సర్టిఫికెట్లు, ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దక్షిణ భారతదేశంలో తమ ఆధ్వర్యంలో ఈ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం గర్వంగా ఉందన్నారు. ఈ శిక్షణ తీసుకున్న వారు ఆది గురు శ్రీ గురుగ్రంథ సాహెబ్ కీర్తిని మరింత ఇసుమడింపజేస్తారని ఆకాంక్షించారు. విద్యార్థులకు శిక్షణ



లడివార్ సాంతియాలో పాల్గొన్న సిక్కులు

నిచ్చిన జ్ఞాని హర్షీల్ సింగ్ మాట్లాడుతూ నాలుగేళ్ల క్రితం లడివార్ సాంతియా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలనే ప్రతిజ్ఞ చేసినట్లు తెలిపారు. విజయవంతంగా శిక్షణ పూర్తి చేయడంపై చూర్షం వ్యక్తం చేస్తూ ఇందుకు సహకరించిన వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఆకట్టుకున్న కార్తిక మాస నృత్యమహోత్సవం



వనపర్తి ఎస్సీ రామదాస్ తేజావత్ ను సన్మానిస్తున్న విజయ మాధవి కిశోర్

రవీంద్రభారతి, డిసెంబర్ 10: విజయ మాధవి శివ సంస్కృతి అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో కార్తిక మాస నృత్య మహోత్సవం కార్యక్రమం నగరంలోని భాస్కర్ అడిటోరియంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నృత్యోదయ డ్యాన్స్ అకాడమీ నారా

యణగూడ రిటైర్డ్ కూచిపూడి నాట్య అధ్యాపకురాలు, డాక్టర్ ప్రసన్న రాణి, తెలుగు ఫిలిం కామర్స్ విగ్నికూర్ టీవీ కమిటీ మెంబర్ పద్మని నాగల పల్లె, అనుప్రసాద్, అత్మీయ అతిథిగా వనపర్తి అడిషనల్ ఏసీపీ రామదాస్ తేజావత్ తదితరులు విచ్చేసి జ్యోతి ప్రజ్వలనం చేసి కార్తిక మాస నృత్య మహోత్సవం ప్రారంభించారు. విజయ మాధవి శివ సంస్కృతి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ విజయ మాధవి కిశోర్, పద్మని నాగలపల్లెని, వనపర్తి అడిషనల్ ఏసీపీ రామదాస్ తేజావత్ ను మొమ్మంటో, శాలువాలతో సత్కరించారు. సభకు ముందు చిన్నారి బాల బాలికలు ప్రదర్శించిన కూచిపూడి, భరత నాట్య నృత్యమహోత్సవం వీక్షకులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నది. స్నేహ రాంచందర్, విమలలీల, సమితా శాస్త్రితో పాటు నాట్యగురువులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకోవాలని పూజలు



రహమాన్ కు అభినందనలు



తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ గాయపడిన నేపథ్యంలో ఆయన ఆరోగ్యాన్ని కాంక్షిస్తూ కార్యాన్ దర్బార్ మైసమ్మ ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ కార్యాన్ ఇన్చార్జి మిత్ర క్రీష్ణ, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు శేఖర్ రెడ్డి, అరుణ్ కుమార్ తదితరులు. -కార్యాన్, డిసెంబర్ 10

ఘనంగా అయ్యప్ప పడి పూజ



హైదరాబాద్ సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ లో జరిగిన కుస్తీ పోటీల్లో జిల్లా స్థాయిలో నాంపల్లి నియోజకవర్గం రెహమాన్ పాల్గొని బంగారు పతకాన్ని సాధించాడు. ఈ సందర్భంగా బాలుడిని పలువురు అభినందించారు. -మెహిదీపట్నం డిసెంబర్ 10

తాళ్లగడ్డలోని హనుమాన్ దేవాలయంలో ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గాదాస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అయ్యప్ప పడి పూజలో పాల్గొన్న లతా మా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కొంపెల్ల మాధవీ లత తదితరులు. -కార్యాన్, డిసెంబర్ 10